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  Let op: je mag in je eindantwoord geen negatieve en gebroken exponenten laten staan! 

Opgave  Primitiveer Kleur Nummer 

1 𝑓𝑓(𝑥𝑥) = 𝑒𝑒3𝑥𝑥+1   

2 𝑓𝑓(𝑥𝑥) = (𝑥𝑥2+3)2 
   

3 𝑓𝑓(𝑥𝑥) = 3sin (4𝑥𝑥 − 𝜋𝜋)   

4 𝑓𝑓(𝑥𝑥) =
𝑥𝑥4 − 6𝑥𝑥2√𝑥𝑥 + 8𝑥𝑥

𝑥𝑥3    

5 𝑓𝑓(𝑥𝑥) = (6𝑥𝑥 + 3)√6𝑥𝑥 + 3   

6 𝑓𝑓(𝑥𝑥) = 5 −
10

2𝑥𝑥 − 1 

 
  

7 𝑓𝑓(𝑥𝑥) = 102𝑥𝑥−3   

8 𝑓𝑓(𝑥𝑥) = (2𝑥𝑥 + 5)−1   

9 𝑓𝑓(𝑥𝑥) =
8𝑥𝑥

2𝑥𝑥 
 

  

10 𝑓𝑓(𝑥𝑥) = 2𝑎𝑎 ∙ 𝑒𝑒𝑥𝑥−1 + 3𝑎𝑎2 
   

 



 

Antwoordblad 

 

 

Opgave  Primitiveer Kleur Nr Oplossing 

1 𝑓𝑓(𝑥𝑥) = 𝑒𝑒3𝑥𝑥+1  6 

 

𝐹𝐹(𝑥𝑥) =
1
3 𝑒𝑒

3𝑥𝑥+1 + 𝐶𝐶 

 

2 𝑓𝑓(𝑥𝑥) = (𝑥𝑥2+3)2 
  3 𝐹𝐹(𝑥𝑥) =

1
5 𝑥𝑥

5 + 2𝑥𝑥3 + 9𝑥𝑥 + 𝐶𝐶 

 

3 𝑓𝑓(𝑥𝑥) = 3sin (4𝑥𝑥 − 𝜋𝜋)  1 𝐹𝐹(𝑥𝑥) = −
3
4 cos(4𝑥𝑥 − 𝜋𝜋) + 𝐶𝐶 

4 𝑓𝑓(𝑥𝑥) =
𝑥𝑥4 − 6𝑥𝑥2√𝑥𝑥 + 8𝑥𝑥

𝑥𝑥3  

 
 12 𝐹𝐹(𝑥𝑥) =

1
2 𝑥𝑥

2 − 12√𝑥𝑥 −
8
𝑥𝑥 + 𝐶𝐶 

5 𝑓𝑓(𝑥𝑥) = (6𝑥𝑥 + 3)√6𝑥𝑥 + 3  7 

 

𝐹𝐹(𝑥𝑥) =
1

15 (6𝑥𝑥 + 3)2√6𝑥𝑥 + 3 + 𝐶𝐶 

 

6 𝑓𝑓(𝑥𝑥) = 5 −
10

2𝑥𝑥 − 1  18 
 

𝐹𝐹(𝑥𝑥) = 5𝑥𝑥 − 5 ln |2𝑥𝑥-1| + 𝐶𝐶 
 

7 𝑓𝑓(𝑥𝑥) = 102𝑥𝑥−3  10 

 

𝐹𝐹(𝑥𝑥) =
102𝑥𝑥−3

2 ln(10) + 𝐶𝐶 

 

8 𝑓𝑓(𝑥𝑥) = (2𝑥𝑥 + 5)−1  11 𝐹𝐹(𝑥𝑥) =
1
2 ln(2𝑥𝑥 + 5) + 𝐶𝐶 

9 𝑓𝑓(𝑥𝑥) =
8𝑥𝑥

2𝑥𝑥 
 

 15 

 
 

𝐹𝐹(𝑥𝑥) =
4𝑥𝑥

ln(4) + 𝐶𝐶 

 

10 𝑓𝑓(𝑥𝑥) = 2𝑎𝑎 ∙ 𝑒𝑒𝑥𝑥−1 + 3𝑎𝑎2 
  20 

 
𝐹𝐹(𝑥𝑥) = 2𝑎𝑎 ∙ 𝑒𝑒𝑥𝑥−1 + 3𝑎𝑎2𝑥𝑥 + 𝐶𝐶 

 
 



  

8 8 8 8 8 2 2 2 2 2 4 4 4 4 4 

13 17 17 17 17 20 20 20 20 9 9 4 13 13 13 

13 4 17 17 11 11 1 1 20 20 9 4 13 17 13 

13 4 17 11 11 1 1 1 1 20 9 4 13 17 13 

13 4 17 11 7 12 20 15 7 20 20 4 9 17 13 
13 2 4 11 3 12 12 15 7 7 20 4 9 17 13 
9 2 4 11 11 12 12 7 7 7 20 4 9 17 13 
9 2 4 17 11 12 12 7 7 7 20 20 9 17 13 
9 2 4 17 11 18 12 10 10 10 10 20 9 17 9 
9 2 4 17 11 18 18 18 10 10 10 20 20 17 9 
9 2 4 17 6 6 18 18 15 10 10 10 6 9 9 
9 2 4 17 17 6 3 6 3 6 6 6 6 8 8 
9 8 8 8 8 6 6 

6 6 6 4 4 4 4 4 
13 13 13 13 13 4 4 4 4 13 13 13 13 13 13 
8 8 8 8 8 8 8 8 8 2 2 2 2 2 2 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


